

# Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXVI, nr. 8 266

Vineri, 24 februarie 1984

4 pagini, 50 bani



La cele 30 de prese de mare capacitate din secția napolitană de la întreprinderea „Victoria” Sibiu, se obțin blaturile pentru o gamă variată de produse, realizate azi de cunoscuta unitate sibiană

Foto: Fred NUSS

## Centrala industriei confecțiilor Sibiu:

### Preocupări pentru realizarea sarcinilor în condiții de calitate și eficiență sporite

Miercuri, la Sibiu, a avut loc adunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii din Centrala industriei confecțiilor Sibiu. La lucrările adunării au participat tovarășii Nistor Palcu, secretar al Comitetului județean de partid și Constantin Popescu, ministru adjunct la Ministerul Industriei Ușoare.

Cu înaltă răspundere și exigență, într-un spirit critic și autocritic pronunțat, reprezentanții oamenilor muncii din cele 14 întreprinderi ale centralei au analizat modul în care s-a desfășurat activitatea în anul 1983, rezultatele obținute, precum și felul în care a acționat Consiliul oamenilor muncii pentru ducerea la îndeplinire a contractului angajament. În consistenta dare de seamă, ca și în cuvântul numeroșilor participanți la dezbateri s-a apreciat că, urmare a eforturilor depuse de oamenii muncii, a creșterii spiritului de răspundere în conducerea eficientă a fiecărei unități economice, anul 1983 a reprezentat un important pas spre îmbunătățirea laturilor calitative ale întregii activități, în condițiile

sporirii eforturilor pentru realizarea sarcinilor economice și a angajamentelor asumate. Este semnificativ faptul că față de anul 1982, în perioada analizată valoarea producției marfă a crescut cu aproape 600 milioane lei, confecțiile textile cu 522 milioane lei, iar productivitatea muncii cu 22 859 lei. Dar, iată și principalele rezultate cu

#### Adunări generale ale oamenilor muncii

care oamenii muncii din C.I.C. Sibiu au încheiat cel de al treilea an al cincinalului: la valoarea producției marfă s-a obținut un plus de peste 140 milioane lei, iar la producția fizică (confecții textile) aproape 129 milioane lei; productivitatea muncii a sporit față de sarcini cu 12 000 lei pe om al muncii, iar cheltuielile la 1 000 lei producție marfă au fost realizate cu o economie de 10 lei la totale și de 19 lei la cele materiale. Ceilalți indicatori economici au fost realizați după cum urmează: producția netă — 94,9 la sută; producția marfă vândută și încasată — 95,3 la

(Continuare în pag. a II-a)  
Nicolae ACHIM

#### IN PAGINA A III-A

**RECUPERARE —  
REFOLOSIRE —  
RECONDIȚIONARE :**  
un imperativ al eficienței și buneii gospodării

## Meșterii cei buni la toate

Multă vreme i-am considerat pe meșterii noștri, pe acei numeroși lucrători ai cooperativelor meșteșugărești adevărați artiști, fiecare în meseria lui încercând să dea ce-i mai bun din el. Acum, după ce-i cunosc mai bine, am convingerea că deși condițiile s-au schimbat, domeniul lor de activitate devenind o adevărată industrie, căreia, pentru a o deosebi de marea industrie, noi îi zicem cea „mică”, meșterii ei au rămas la fel de vestiți. M-a lămurit de acest lucru și o recentă vizită făcută în două unități reprezentative ale cooperativei sibiene „Tehnica nouă”, pînă nu demult cea mai mare din județul nostru. (Din ea, în urmă cu un an, s-a „născut” și cooperativa „Progresul”).

Am poposit la cele două unități — „meccanică” și „sticlă” — de pe malul Cibinului la sfîrșitul lui ianuarie. Nîngea peste oraș ca-n basme și, puțin mai tirziu, cînd am trecut prin atelierul în care fete îndemnatice pictau ornamente pe diferite produse, n-am putut să nu mă gîndesc la frumusețea întîmplării. Deocamdată însă, eram luat în primire de către șeful unității mecanică, Vasile Armeneanu. De la acest om, care are peste un sfert de veac în cooperativă, nu-mi este greu să aflu multe amănunte despre munca și oamenii ce-i conduce. Mai puțin lucruri

## LA ZI — în agricultură

### ÎN PRIM-PLAN ACȚIUNILE DE FERTILIZARE

● În toate unitățile agricole ale județului continuă să se desfășoare din plin acțiunile de fertilizare a terenurilor, în scopul creșterii potențialului productiv al pămîntului, pentru obținerea unor producții superioare. Să notăm că pînă în prezent au fost transportate în cîmp 410 270 tone îngrășăminte organice din cantitatea de 539 000 planificată la nivelul județului, pentru întreaga perioadă de iarnă. Cele mai avansate la executarea acestei operații sînt unitățile din componența consiliilor unice agroindustriale de stat și cooperatiste Iacobeni, Nocrich și Axente Sever, unde se înregistrează depășiri ale sarcinilor stabilite, variînd între 7 și 12 la sută. Mult rămase în urmă față de ritmul înregistrat la nivelul județului sînt unitățile din consiliile unice agroindustriale Ocna Sibiului (27 la sută) și Roșia (54 la sută).

● O altă lucrare care se află în atenția specialiștilor din agricultură este fertilizarea cu îngrășăminte chimice și naturale a suprafeței de 4 600 ha destinată culturilor intensive de sfeclă de zahăr, porumb și cartofi, a păioaselor de toamnă. Din 23 mii ha cu păioase de toamnă au fost fertilizate deja fazial cu îngrășăminte chimice 15 470 ha.

● În legumicultură au fost fertilizate cu îngrășăminte naturale 1050 ha și cu îngrășăminte chimice 380 ha. De asemenea a început semănatul în răsadnițe la varză timpurie și conopidă.

## PRODUȚII PESTE PLAN LA „AVICOLA” SIBIU

● Pînă în prezent la Stația de incubație Cristian a întreprinderii „Avicola” Sibiu au fost obținuți 1,8 milioane pui, față de 600 mii, sarcină afeventă acestei perioade. Realizarea de mai sus este elocventă pentru buna preocupare și responsabilitatea cu care au acționat lucrătorii stației de incubație Cristian, depășind cu 6 la sută proporția de ecloziune planificată, în colaborare cu fermele 5 — Cristian și 3 — Miercurea Sibiului, care au obținut de asemenea producții suplimentare de ouă pentru incubație și de cea mai bună calitate.

● În luna februarie la ferma Dealul Ounei a întreprinderii menționate s-a obținut o producție de 6 milioane ouă, superioară cu 2,2 milioane celei planificate. Acest lucru a făcut posibilă livrarea la fondul de stat în perioada menționată a unui număr de 3,8 milioane ouă. De asemenea au mai fost livrate la fondul de stat 550 tone carne de pasăre și 70 tone carne de iepure.

N. CIPRIAN



La un aparat de tip „IACOBSEN” din sectorul germinatie de la Inspectoratul pentru calitatea semințelor și material săditor, Sibiu, se creează condiții optime pentru semințele plantelor termofile (grămine, furoaje și legume) — analiză a cărei durată se extinde pînă la 21 zile

Foto: Fred NUSS

## ACTUALITĂȚI

### Cinematecă

În cadrul programului de cinematecă de astăzi, la cinematograful „Arta” din Sibiu, orele 18,30 și 20,30 este programată pelicula americană „Vocile” realizată în anul 1979, în regia lui Robert Markowitz. Interpretă rolul principal este actrița Amy Irving.

### Teatru

Astăzi, ora 19,30, la Teatrul de stat din Sibiu este programat spectacolul cu piesa „Intr-o singură seară” (limba germană).

### Expoziție etnografică

Secția de etnografie din cadrul Complexului muzeal Sibiu inițiază vernisarea unui ciclu de expoziții cu caracter etnografic sub genericul „Vetre folclorice din județul Sibiu. Tradiții și infăptuiri contemporane”. Simbătă, 25 februarie, ora 12, la galeria de artă Brukenthal va fi vernisată prima expoziție din acest ciclu în cadrul căreia vor fi expuse unelte de muncă, obiecte de uz gospodăresc, țesături, cojoace, inventarul de boștinărit precum și lucrări

semnate de sculptorul miniaturist Gheorghe Cercel, — toate acestea fiind aduse din frumoasa așezare de sub culmea Surului — satul Sebeșu de Jos.

### „Tehnica prezentării obiectivelor turistice”

Astăzi, 24 februarie, de la ora 17, la Institutul de învățămînt superior din Sibiu, prof. Victor Voicu-Vedea va expune tema: „Tehnica prezentării obiectivelor turistice”. Expunerea este adresată tuturor ghizilor și va conține, în context, referiri la obiective din Capitala patriei noastre și din împrejurimi.

### Aflăm de la C.J.E.F.S. Sibiu

Luni, 27 februarie, ora 15, la sediul C.J.E.F.S. Sibiu va avea loc ședința Colegiului județean al antrenorilor de fotbal. Ședința Colegiului municipal al antrenorilor din Mediaș va avea loc în aceeași zi și la aceeași oră, la sediul asociației sportive Gaz metan. Prezența antrenorilor și instructorilor de fotbal este obligatorie. Restanțierii cu vizele C.J.E.F.S. vor avea asupra lor carnetele.

### File de reportaj

imi spune despre el și, cînd încerc să aduc vorba aici, mă îndeamnă să mergem în atelier, să văd ce fac ei acolo și să-i cunosc pe oamenii de bază: Constantin Zaharie, șef de echipă, Nicolae Cioran, strungar, Ioan Vintilă, lăcătuș și Valer Neagu, lăcătuș și secretarul organizației U.T.C. Obișnuit cu imensele hale industriale, sînt cam stingherit de minusculele ateliere. „Amînuntul”, însă, mă frapează doar pe mine după cum îmi dau seama. Lucrătorii își văd de utilajele lor și, bineînțeles, de produsele ce le fac. Șeful de unitate le ia pe rînd în mînă și-mi explică

(Continuare în pag. a II-a)  
A. NICOLAE



## Adunări generale ale oamenilor muncii

(Urmare din pag. 1)

sută, export total — 53,03 la sută, beneficiu — 106,2 la sută. Apreciindu-se ca bune rezultate anului trecut, s-a exprimat totodată convingerea că există încă mari posibilități și rezerve, ca și forța organizatorică, materială și umană necesare ca în anul 1984 să se acționeze cu mai multă eficiență pentru realizarea sarcinilor, care au crescut față de anul 1983.

Iată de ce, continuând modul de analiză în amănunt al cauzelor ce au dus la nerealizarea unora din indicatori, vorbitorii — Otilia Indre, Nicolae Burszan, Maria Bârbu, Francisc Lokody, Stela Toporaș, Aspasia Herbei, Constantin Bejenaru, Traian Zoica, Cornel Sandor, Radu Opreșiu, precum și Nicolae Anghelescu, directorul întreprinderii de comerț exterior „Confex”, Ion Troacă, director în M.I.U. și Jean Cioară, inspector I.G.S. — au evidențiat o serie de neajunsuri cu care se confruntă unitățile pe care le reprezintă, propunând în același timp soluții și măsuri care să ducă la înlăturarea lor. Cum este și firesc, punctul „fierbinte” al dezbaterilor l-a constituit exportul și, legat de acesta, calitatea produselor de confecții. S-a apreciat, astfel, că trebuie întărită disciplina tehnologică, trebuie acordată mai multă atenție organizării și pregătirii fabricației, întreținerii și reparării utilajelor, ca și întăririi exigenței controlului la recepția materiilor prime și pe întregul flux de fabricație, creșterii gradului de calificare și răspundere al controlorilor de calitate și al executanților, ceea ce va duce cu siguranță la creșterea substanțială a calității confecțiilor. În ceea ce privește exportul, s-a precizat pe bună dreptate că activitatea de creație din fiecare unitate îi revin sarcini deosebite. Este semnificativ faptul că din cele 8125 modele noi create în 1983, au fost introduse în fabricație 3620. Pentru acest an se prevede introducerea în fabricație a altor 3000 modele, din care 1040 pentru piață externă. Iată de ce, creatorilor le revine sarcina de a-și adapta continuu eforturile la cerințele beneficiarilor externi, realizând noi sortimente cu materii prime din țară, cu consumuri reduse și în ton cu cele mai moderne linii ale modei.

Apreciind că C.I.C. Sibiu își aduce o importantă contribuție la realizarea sarcinilor ce revin M.I.U., tovarășul ministru adjunct Constantin Popescu preciza că anul economic 1984 este mai bine pregătit, problemele care se pun acum fiind de a găsi noi soluții pentru creșterea productivității fizice, pentru îmbunătățirea calității produselor și realizarea sarcinilor la export, unde sînt condiții ca în acest an planul să fie realizat integral.

Luînd cuvîntul în încheierea dezbaterilor adunării, tovarășul Nistor Palcu a transmis aprecierea și mulțumirile Comitetului județean de partid pentru rezultatele bune obținute de centrală și de cele mai multe dintre întreprinderile sale, rezultate care sînt rodul eforturilor întregului colectiv, dar și a modului în care a știut să acționeze conducerea centralei. Subliniind că pentru anul 1984 au fost stabilite măsuri care pot asigura îndeplinirea sarcinilor ce revin centralei, vorbitorul a ținut să precizeze totodată că în atenția factorilor de conducere, a tuturor oamenilor muncii trebuie să stea continuu calitatea produselor, de al cărei nivel depinde desfacerea confecțiilor și, în special, asigurarea o perspectivă de lungă durată colaborării cu clienți externi.

## Schi

### Finala pe țară a „Cupei U. T. C.”

În zilele de 18 și 19 februarie a.c. în organizarea C.C. al U.T.C. și a Comitetului județean Sibiu al U.T.C. în colaborare cu C.J.E.F.S. Sibiu și cu sprijinul direct al Comisiei județene de schi, stațiunea Păltinis, pavoazăată sărbătorește, a fost din nou gazdă ospitalieră pentru cea de a XV-a ediție (jubiliară) a FINALEI PE ȚARĂ A „CUPEI U.T.C.” la schi fond și alpin. Competiția — înscrisă sub genericul „DACIA-DEI” — a reunit la startul probelor peste 250 de concurenți din mai toate județele țării. Iată câștigătorii: SCHI ALPIN — categ. 14—19 ani — FETE 1. Ioana Vartolomei (Sibiu); 2. Cristina Sorocan (Prahova); 3. Agnes Fülöp (Cluj-Napoca); BĂIEȚI — 1. Istvan Olah (Harghita); 2. Iuliu Folbert (S. Mare); 3. Răzvan Marica (Hunedoara); FOND — categ. 14—19 ani. FETE — 1.5 km: 1. Ana Ratiu (Mures); 2.

Lucia Rogoz (Maramures); 3. Elena Toliceanu (Prahova). BĂIEȚI 3 km — 1. Salviu Dobrea (Harghita); 2. Michael Salmen (Sibiu); 3. Emil Hecke (Maramures). Categ. peste 19 ani (tinere din mediul rural). FETE — 1.5 km — 1. Anica Sicoe (Alba); 2. Rodica Filip (Harghita); 3. Marioara Pelin (Brasov). BĂIEȚI — 5 km: 1. Ion Fiat (C. Severin); 2. Marin Cotfas (Harghita); 3. Ioan Coicaru (Brasov). Clasamentul pe județe la SCHI ALPIN: 1. Harghita; 2. Sibiu; 3. Satu Mare. La SCHI FOND: 1. Harghita; 2. Maramures; 3. Sibiu. Pe combinată Sibiu a ocupat locul 2. Timpul bun, zăpada abundentă și dăruirea tuturor participanților au constituit elementele depline reușite a acestei sărbători a sportului și a tineretului. Câștigătorilor le-au fost oferite diplome, medalii, cupe și echipament sportiv.

Liviu CIUPEDEAN

## Meșterii cei buni la toate

(Urmare din pag. 1)

perfectionate de Institutul de meteorologie și hidrologie, colectivul din Sibiu, și sînt chiar exportate.

Dar cite nu se fac în această unitate? De la lămpi cu petrol pentru iluminat, pînă la utilaje și mașini necesare dotării celorlalte unități ale cooperativei. Bineînțeles, nu lipsesc prestările de servicii ce țin de construcții metalice. Dar am mai remarcat aici o continuă preocupare pentru diversificarea produselor. De la inginerul șef — după a cărui idee s-a realizat de curînd un aparat de gimnastică la domiciliu — și pînă la simplită muncitor, cu toții sînt antrenati în această acțiune, esențială în fond pentru existența unității.

Am regăsit aceleași preocupări și la unitatea de sticlărie, condusă cu multă pricepere de maestrul Stelian Țiș și ajutorul său Ludovic Fekete. Vizităm pe îndelete atelierele secției. La „ornamente” ne întâmpină brigadierul Iulius Schneider. „Acum lucrăm la produsele contractate pentru trimestrul I '84, — ne spune. Dar, în același timp, realizăm și noile modele de ornamente pentru contractările din luna februarie”. Scriam mai sus despre marea diversitate a produselor. Iată: ornamente, măștișoare (doar e sezonul, nu?), sifoane, zeci de obiecte din sticlă și rubin — pahare, servicii, scrumiere,

vaze etc. Și toate acestea, numai și numai din cioburi, cca 300 tone spărturi de tot felul recuperate anual, care aici sînt sortate, spălate și introduse din nou la topit după o rețetă pe care o cunosc bine oamenii brigadierului Ioan Cinezan de la „cuptoare”, și din care ies produse finite în valoare de peste 7 milioane lei.

În fața unei bogate expoziții, în care sînt prezentate produsele de sticlărie ale cooperativei și unde o mare parte este ocupată de modelele pregătite pentru export în Anglia, R.F.G., Liban, S.U.A. și Franța, discutăm despre problemele aflate la ordinea zilei în secție. Cum era de așteptat, pe primul plan se situează diversificarea produselor pentru intern și export. De acest „capitol” se ocupă cu multă competență creatorii Mircea Ghiorghianu, Marian Pleșa și Attila Szabo. Se remarcă aici în mod deosebit noile modele de produse din sticlă suprapusă gravată, ca și trecerea la realizarea de obiecte de iluminat.

... Dar despre cite nu s-ar mai putea vorbi, chiar dacă unitatea nu are mărimea și nici faima uneia de interes republican? Sau poate, tocmai de aceea ar trebui mai des dezbătute problemele lor pentru că, ne spunea nu fără părere de rău secretarul comitetului de partid, Ioan Mușoiu, prea sînt lipsiți uneori de sprijinul și cooperarea marii industrii.

## FOTBAL-pregătiri

### Metalul Alud — Șoimii I.P.A. Sibiu 1-1 (0-0)

Meciul s-a desfășurat pe un teren îngreunat de zăpadă. Prima repriză fiind echilibrată cu ocazii de ambele părți. După pauză, sibienii domină copios, reușind să deschidă scorul în min. 51 prin Coldea, după o reușită combinată cu Rotar. În minutul imediat următor, la o fază obișnuită în careul sibian, arbitrul acordă nejustificat 11 m pentru echipa gazdă, executat de Stîngă dar apărut de Hara, care a intuit direcția balonului. În continuare jocul se desfășoară în aceeași notă de superioritate a formației oaspe care ratează bune ocazii prin Coldea, Vășii și Constantin. În min. 82 gazdele egalează pe fondul unei greșeli a fundasilor noștri, prin Balog.

Formația F. C. Șoimii I.P.A.: Szebin — Rusu, Soaită, Barna, Curtean — Constantin, Nucă, Beleaua — Coldea, Vășii, S. Marcu. Au mai jucat: Hara, Gabel, Florescu, Trandafir și Văcar. (V.B.).

## Note de concert Profesorii în ipostază de interpreți

În cadrul tradiționalelor concerte lunare găzduite de saloanele baroc ale galeriei de artă Brukenthal, cu puțin timp în urmă, iubitorii de muzică sibieni au aplaudat colectivul de cadre didactice al Școlii generale nr. 14 cu profil de muzică din Sibiu într-un concert cameral și coral. Concertul urmează — după numai două luni — alțiua prezentat în luna decembrie, axat repertorial, în special, pe muzică inspirată din obiceiurile laice de iarnă.

Foarte cunoscută, deja, formație corală camerală „Villanella”, dirijată de prof. Eugen Erse — formație participantă în Festivalul național „Cîntarea

României” — a optat pentru un repertoriu de inspirație și factură romantică avînd ca temă natura ilustrată în diferite ipostaze și anotimpuri. Piese și miniaturile corale alese din literatura muzicală românească și universală, precum și lucrări semnate de autori sibieni, au fost interpretate cu o subtilă știință a nuanțării, creînd, printr-o sensibilă cromatică sentimentală, o atmosferă învăluită în intimitate și căldură.

Deși mai tinără, formația camerală condusă de prof. Adrian Tarta — ce a inclus în repertoriu Concertul nr. 1 op. 10 pentru flaut „La tempesta di mare”

și Concertul nr. 1 pentru patru vioi din ciclul „L'Estro Armonica”, ambele lucrări aparținînd compozitorului Antonio Vivaldi — este un colectiv omogen, bine sincronizat, posesor al unei tehnici ce-i dă dreptul la apariții desine-stătătoare în fața publicului meloman.

Lăudăm inițiativa și consecvența acestor cadre didactice care îmbină activitatea de educație muzicală desfășurată la catedră cu activitatea interpretativă, ambele căi avînd rolul de apropiere și cunoaștere a valorilor muzicii românești și universale.

I.O.N.



## SAPTĂMINA TV

DUMINICĂ, 26 februarie

8.30 Telescoală: Să rezolvăm împreună. 9.00 Almanahul familiei. 9.30 De straiă patriei. 10.00 Muzica pentru toti. 10.30 Viata satului (partial color). 11.45 Lumea copiilor: 12.35 — Telefilmoteca de ghiordan: Pinocchio. Ultimul episod. 13.00 Album duminical (partial color). 18.00 Film serial: Viata lui Leonardo da Vinci. Ultimul episod (color). 18.40 Micul ecran pentru cei mici. 19.00 Teledurnal (partial color). 19.20 Cîntarea României. 20.00 Teledinamoteca: Povestea unei vieti. Premieră de tară. 21.50 Teledurnal ● Sport (partial color). 22.00 Închiderea programului.

LUNI, 27 februarie

20.00 Teledurnal (partial color). 20.20 Orizont tehnico-stiințific. 20.40 Film românesc în serial: Codin. Episodul 2 (color). 21.15 Practic. util. gospodărește. 21.30 Tezaur folcloric (color). 21.50 Teledurnal (partial color). 22.00 Închiderea programului.

MARTI, 28 februarie

15.00 Telex. 15.05 Cărți și idei. 15.15 Clubul tineretului. 15.30 Amfiteatru studentesc. 15.50 Karino (color). 16.10 Agrotehnica de intelesul tuturor. 16.30 Închiderea programului. 20.00 Teledurnal (partial color). 20.20 Actualitatea în economie. 20.35 Teatrul Tv: Sufletul fiicărui loc. 21.35 Revista literar-artistică Tv. 21.55 Videotecă internațională (color). 22.20 Teledurnal (partial color). 22.30 Închiderea programului.

MERCURI, 29 februarie

15.00 Telex. 15.05 Universul femeilor. 15.30 Emisiune în limba maghiară (partial color). 16.30 Închiderea programului. 20.00 Teledurnal (partial color). 20.20 Actualitatea în economie. 20.35 La poale de codru nins. Muzică populară. 20.45 Memoria documentelor. 21.00 Film artistic: Operațiunea. Premieră de tară. 22.15 Teledurnal. sport (partial color). 22.30 Închiderea programului.

JOI, 1 martie

15.30 Școli și tradiții. 15.45 Studioul tineretului. 16.30 Închiderea programului. 20.00 Teledurnal (partial color). 20.20 Actualitatea în economie. 20.35 Măștișoare muzicale. 20.55 Agri-cultura socialistă de coordonatele dezvoltării. 21.10 Film serial: Vîntul fierbinte. Episodul 4 (color). 22.00 Discorama. 22.15 Teledurnal (partial color). 22.30 Închiderea programului.

VINERI, 2 martie

15.00 Telex. 15.05 Politehnica Tv. 15.30 Viata culturală. 15.50 La volan. 16.00 Emisiune în limba germană. 16.30 Închiderea programului. 20.00 Teledurnal (partial color). 20.20 Actualitatea în economie. 20.35 Amintiri muzicale. 20.50 Cadran mondial: Conceptia și considerentele președintelui Nicolae Ceausescu privind măsurile de încredere și securitate și pentru dezarmare în Europa. 21.10 Magazin științific (color). 21.30 Pagini din istoria teatrului românesc. 22.20 Teledurnal (partial color). 22.30 Închiderea programului.

SIMBĂȚĂ, 3 martie

13.30 Telex. 13.35 Coordonate marocane. 13.50 La sfîrsit de săptămînă (partial color). 16.55 Împliniri și perspective. 17.15 Săptămîna politică. 17.30 Închiderea programului. 19.00 Teledurnal. sport (partial color). 19.20 Teleenciclopedia. 19.50 Antologia umorului românesc. 20.00 Film serial: Jean Christophe. Episodul 5 (color). 20.55 Varietăți de... sezon! 21.55 Teledurnal. sport (partial color). 22.05 Meridianele cîntecului și dansului (color). 22.20 Cîntec de primăvară (color). 23.00 Închiderea programului.



În spiritul sarcinilor subliniate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU la recenta Consfătuire de lucru de la C.C. al P.C.R.

## RECUPERARE — REFOLOSIRE — RECONDIȚIONARE: un imperativ al eficienței și buneii gospodării

În actuala etapă de dezvoltare economico-socială a țării noastre, una din căile care poate și trebuie să transforme în mod obiectiv acumulările cantitative din ultimele cincinale într-un salt calitativ, o reprezintă gospodărirea cu maximum de eficiență a materiilor prime și materialelor în general, a combustibililor și energiei în special, atragerea în circuitul economic a materiilor prime vechi, materialelor refofosibile, a pieselor și subsansamblelor provenite din dezmembrarea fondurilor fixe, a bunurilor de folosință îndelungată și de uz personal uzate.

Valorificarea integrală a acestora permite economisirea unor însemnate cantități de materii prime, reducerea consumurilor energetice, diminuarea în continuare a efortului valutar al țării și creșterea eficienței întregii activități economice.

Pornind de la aceste deziderate de mare importanță și actualitate, planul național unic de dezvoltare economico-socială pe acest cincinal și an prevede în mod expres pentru fiecare ramură, minister, centrală și unitate economică în parte sarcinile privind valorificarea intensivă a resurselor materiale, asigurarea prin plan a recuperării și reintroducerii în circuitul economic a tuturor materialelor refofosibile, utilizarea și circulația eficientă a ambalajelor, întărirea răs-

punderilor ce revin în acest domeniu întreprinderilor, tuturor colectivelor de oameni ai muncii, fiecărui cetățean în parte.

Caracterul limitat al resurselor țării noastre de materii prime, materiale, combustibili și energie, trecerea pe o scară tot mai largă la exploatarea unor zăcăminte în condiții tot mai grele (cu un conținut de substanțe utile tot mai redus și la adâncimi tot mai mari) generează și în economia României socialiste orientări și direcții noi în strategia recuperării și reintroducerii în circuitul economic a materiilor prime și materialelor refofosibile, aceasta reprezentând o importantă sursă de asigurare a economiei cu baza tehnico-materială necesară.

Așa cum se cunoaște, materialele recuperabile, subsansamblele și piesele recondiționate costă mult mai puțin decât materiile prime noi (fie ele din țară sau din import) și, ca urmare, prin reintroducerea lor în circuitul economic producător se obține o reducere a costurilor de producție în general și a cheltuielilor materiale în special. Cerințele dezvoltării intensive și eficiente a fiecărei activități și ale realizării unei calități noi, superioare, impun cu acuitate sporirea gradului de participare a materialelor refofosibile în balanța resurselor materiale și de energie a țării.

„ESTE NECESAR SĂ LUĂM MĂSURI HOTĂRÎTE CU PRIVIRE LA RECUPERAREA, RECONDIȚIONAREA ȘI REFOLOSIREA MATERIALELOR, A SUBANSAMBLELOR ȘI PIESELOR. ACESTEA OCUPĂ UN LOC FOARTE IMPORTANT — ÎN UNELE SECTOARE PÎNĂ LA 50 LA SUTĂ ȘI CHIAZ PESTE 50 LA SUTĂ DIN NECESARUL DE MATERII PRIME. DECI NU ESTE O PROBLEMĂ CARE POATE FI TRATATĂ CU UȘURINȚĂ, CI ESTE O PROBLEMĂ ESENȚIALĂ”.

NICOLAE CEAUȘESCU

Trustul a dat, recent, în funcțiune un nou atelier de reparat, recondiționat și format acumulatori în comuna Miercurea Sibului, precum și un atelier de vulcanizat și bobinat motoare pînă la 70 kw.

Recent, într-o expoziție organizată la centrul de reparații Tirnava-Mediaș au fost prezentate cadrelor de specialitate din agricultura județului o gamă largă de piese și subsansamble recondiționate.

La întreprinderea de transporturi auto Sibiu, de pildă, piesele și ansamblele auto bune, redată în exploatare fără recondiționări (cutii viteze, cabine, arcuri, punți, grupuri diferențial ș.a.) în 1983 s-au cifrat la 1,5 milioane lei. Cele recondiționate (electromotoare, cutii viteze, alternatoare, baterii acumulatori, saboți etc.) s-au ridicat la 1,4 milioane lei, iar cele predate la întreprinderea de specialitate (I.J.R.V.M.R.) — în valoare de peste 400 mii lei. Pentru acest an, atelierul special constituit pentru recondiționări și-a propus a realiza o producție de 2,3 milioane lei.

La „Autoservice Dacia” Sibiu, realizările pe această linie s-au ridicat în 1983 la 19,4 milioane lei. Economii substanțiale pe care clientul le are prin utilizarea unor piese și subsansamble recondiționate sînt evidente și din următorul tabel:

Denumirea piesei sau subsansamblului	Preț achiziție	Preț piesă recondiționată	Preț piesă nouă
Chiulasă	320	920	1316
Axă planetară	103	800	2100
Arbore cotit	238	510	2000
Demaror	661	1726	2160
Punte spate	385	1062	1700
Radiator	440	823	1485

Pentru 1984, planul la acest capitol este de 22,5 milioane lei, la cele 46 de repere din

anul trecut adăugîndu-se încă 12, printre care: repere caroserie, pompă benzină, ulei și apă, fulie arbore cotit ș.a.

### Valorificarea superioară a materiilor prime

Întreprinderea „13 Decembrie” Sibiu, fiind una dintre cele mai mari întreprinderi de marochinărie și încălțăminte din țară, consumă un volum foarte mare de materii prime și materiale (cu deosebire — piele și înlocuitori de piele), care, așa cum bine se cunoaște, se procură cu mari eforturi din import. În ultimii ani, unitatea sibiană a depus eforturi considerabile pe linia valorificării superioare a materiilor prime, obținînd o serie de rezultate bune. În anul 1983, de pildă, din materialele refofosibile (înlocuitori de piele) s-au realizat la ni-

velul unității 605 mii articole de mică marochinărie în valoare de peste 6,8 milioane lei, iar din piele 468 mii articole în valoare de 4,8 milioane lei. Aceste articole (încălțăminte pentru copii, poșete, sacoșe, portvizite, portchei, portochelari, portstilou ș.a.), se obțin prin „croirea combinată” a unor articole mari (valize, genți diplomat, încălțăminte adulți etc.) cu altele mici, valorificîndu-se în acest mod într-o proporție mai mare materia primă. Resturile de materiale ce rămîn de la această croire, se valorifică la

terți. În 1983, spre exemplu, fișile de piele și înlocuitori (20 tone) ce nu s-au putut utiliza în unitate, au fost livrate cooperativelor meșteșugărești „Gheata” Sibiu și „Arta” Oradea în vederea realizării unor produse meșteșugărești de mică serie.

Și la secția tăbăcărie a aceleiași unități, din subprodusele realizate de la prelucrarea pieilor porcine au fost obținute în 1983 o serie de alte materii prime, ce se utilizează fie în unitate, fie în alte unități de profil. Între acestea menționăm: 17 mii m.p., „Sipoderm fețe”, 68 mii m.p., „Sipoderm meșină”, 1 000 m.p., „Sipotex”, 6 200 m.p., „Spalt căptușeli”, 3 900 m.p., „Spalt protecție”, 370 m.p., „Skywers” dublu în valoare totală de 11,4 milioane lei.

Pe lângă acestea, în 1983 s-au obținut pentru prima dată în unitate 73 mii kg strecitură (grăsimi), 8,3 tone păr, 58 tone „Refix”, 41 tone „Hidrofix”, 211 tone „Hidrolizat de collagen”, 3,3 tone „Soluție de crom”, în valoare totală de 1,9 milioane lei.

În concepția partidului nostru, activitatea de reciclare a resurselor la dezvoltarea bazei proprii de materii prime și materiale, trebuie să aibă o pondere tot mai mare. Aceasta mai cu seamă în condițiile în care costul materiilor prime și materialelor procurate prin reciclare a devenit competitiv cu cel implicat de producția lor în industria extractivă. Să nu uităm nici un moment că la o serie de materii prime (fier, cupru, plumb, aluminiu, hirtie ș.a.) ponderea materialelor recuperate în cantitatea totală de materii prime utilizate se situează între 35 și 60 la sută. Intrucît pentru multe dintre acestea țara noastră importă încă cantități însemnate, rezultă că în multe cazuri contribuția reciclării resurselor materiale la dezvoltarea bazei proprii de materii prime este superioară celei a producției indigene.

Revine, deci, ca sarcină de cea mai mare însemnătate, unităților noastre economice, organizațiilor de pionieri și U.T.C., consiliilor populare, ca titulare de plan, să acționeze în 1984 cu maximum de răspundere și spirit gospodăresc, în vederea realizării sarcinilor de recuperare și recondiționare la absolut toate capitolele și sortimentele. Constituie această o înaltă datorie patriotică, o contribuție de mare preț la dezvoltarea puternică, armonioasă a economiei românești.

Pagină realizată de Nicolae BLAGA

### Ce arată un bilanț ?

În concordanță cu opțiunile și sarcinile prioritare ale acestui an hotărîtor al cincinalului, în cele ce urmează vom analiza modul cum se desfășoară activitatea de recupera-

re — refofosire — recondiționare în județul Sibiu. În anul 1983, de pildă, la nivelul județului, planul de colectare a materialelor refofosibile a fost realizat astfel:

Indicatorul	U.M.	1983			Plan 1984
		Plan	Realizat	%	
Volum valoric de colectare a materialelor refofosibile, din care:	mii lei				
— metale	lei	128349,3	130720	101,9	131308,4
— nemetale	lei	121278,5	126148	104,0	124241,0
Volum fizic, din care:					
— oțel	tone	73000	78020	106,9	76000
— fontă	tone	5300	5760	108,7	5200
— cupru	tone	230	231	100,4	236
— alamă	tone	390	383	98,2	380
— bronz	tone	410	430	104,9	420
— plumb	tone	360	366	101,7	385
— aluminiu	tone	1433	1462	102,0	1470
— hirtie, total din care:	tone	6650	5392	81,1	7400
gospodăriile populației	tone	3350	2460	73,4	3650
— textile, total din care:	tone	800	265	33,1	950
gospodăriile populației	tone	500	176	35,2	650

Desigur, realizările obținute sînt rezultatul direct și nemijlocit al eforturilor colectivelor de oameni ai muncii din întreprinderile județului și ale populației pe linia colectării și valorificării superioare a întregului volum de resurse disponibile existente. Printre acțiunile întreprinse pe această linie menționăm: dotarea unor mari unități industriale, precum și a întreprinderii județene specializate — I.J.R.V.M.R. — cu mașini, utilaje și instalații specifice de manipulare, prelucrare, balotare, măruntire a materialelor refofosibile; sporirea preocupării multor unități economice pentru stabilirea mai exactă a resurselor materiale refofosibile, pornind de la bilanțul materialelor; separarea și pregătirea materiilor prime și materialelor pe grupe, calități etc., în vederea predării lor întreprinderii specializate; amplificarea acțiunilor de colectare a materialelor refo-

sibile, atât în unitățile economice, cît și mai ales de la populație ș.a. Totodată, se desprinde concluzia că la o serie de materiale (hirtie, textile) planul nu a fost realizat decât într-o proporție de 2/3 și respectiv 1/3, cu mult sub nivelul sarcinilor și, de ce să n-o spunem, și al posibilităților de care dispune un județ puternic industrializat ca Sibiu.

O problemă care nu este rezolvată încă la multe unități economice este aceea a organizării unor spații adecvate, a sortării materialelor refofosibile după proveniență, calitate, compoziție chimică, precum și a unor utilaje și instalații speciale de tăiere, balotare, brichetare, măruntire ș.a. Printre unitățile care nu dispun de astfel de utilaje menționăm: I.U.P.S. Sibiu și „Flamura roșie” din Sibiu, întreprinderea mecanică Mîrșă ș.a.

### Experiențe și inițiative în actualitate

Așa după cum practica multor unități economice din județ o confirmă, una din multiplele căi de economisire a unor însemnate cantități de materii prime, materiale, energie și manoperă o constituie reutilizarea pieselor și subsansamblelor scoase din uz prin recondiționare. Acest procedeu, cu tradiții bogate în unele domenii, s-a extins rapid în ultimii ani în marea majoritate a sectoarelor de

activitate. În acest context, noua reglementare în domeniul gospodării fondurilor fixe, introdusă prin legea adoptată în decembrie 1980 de Mare Adunare Națională, prevede că în asigurarea necesarului de piese de schimb, o pondere tot mai importantă trebuie să o reprezinte recuperarea și refofosirea, ca atare sau prin recondiționare, a pieselor de schimb și subsansamblelor rezultate la efec-



# TELEGRAME EXTERNE

● In sala mare a Muzeului municipal din orașul portughez Setubal — a fost inaugurată o expoziție de carte românească, în cadrul căreia, la loc de cinste s-au aflat operele tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Totodată, a avut loc vernisajul expoziției „Momente din lupta poporului român pentru unitate și independență națională”.

În cadrul festivității de deschidere, au fost evocate momente din istoria poporului român, din viața și activitatea revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu, precum și propunerile și inițiativele țării noastre în problemele majore care frământă astăzi omenirea.

● La Centrul cultural „N. Salmeran”, din Madrid, s-au deschis, sub patronajul Ministerului Spaniol al Culturii și al Primăriei din capitala Spaniei, expoziția de fotografii „Momente din lupta poporului român pentru unitate și independență națională”, precum și o expoziție reprezentativă de cărți românești cu tematică istorică.

● Tovarășul Dumitru Popescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., s-a întâlnit, la Bruxelles, cu Frank Swaelen, președintele Partidului Social-Creștin Flamand, partid de guvernământ.

Președintele P.S.C. Flamand a apreciat remarcabilele inițiative de pace, pătrunse de un înalt spirit constructiv și de profundă responsabilitate ale președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, care i-au adus un binemeritat prestigiu mondial, au contribuit la amplificarea renumelui internațional al României socialiste.

Tovarășul Dumitru Popescu s-a întâlnit, de asemenea, cu Willy Clercq, viceprim-ministru, ministrul finanțelor și comerțului exterior al Belgiei, membru al conducerii Partidului Liberal Flamand.

● În cadrul vizitei oficiale de prietenie pe care o întreprinde în Danemarca, la invitația Folketingului, delegația parlamentară română, condusă de tovarășul Nicolae Giosan, președintele Marii Adunări Naționale, a avut la Copenhaga, o întrevedere cu Svend Jakobsen, președintele parlamentului, cu alți

parlamentari danezi, cu lideri ai unor partide politice.

● În perioada 22—23 februarie a avut loc la Hanoi întâlnirea consultativă a președinților grupurilor naționale din unele țări socialiste — membre ale Uniunii Interparlamentare. Au participat delegațiile din R. P. Bulgaria, R. S. Cehoslovacă, R.P.D. Coreeană, Republica Cuba, R. D. Germană, R. P. Mongolă, R. P. Polonă, Republica Socialistă România, U.R.S.S., R. P. Ungară, R. S. Vietnam.

S-a efectuat un schimb de păreri privind rezultatele celei de-a 70-a Conferințe a Uniunii Interparlamentare (Seul — octombrie 1983). Delegațiile participante au examinat, de asemenea, acțiunile care urmează a fi întreprinse la cea de-a 71-a Conferință a Uniunii Interparlamentare, care urmează să se desfășoare la Geneva, în aprilie 1984, în vederea întăririi și intensificării activității Uniunii Interparlamentare în direcția păcii, dezarmării și cooperării între popoare.

● Luind cuvântul în cadrul conferinței Asociației constituționale și parlamentare mondiale, H. K. L. Bhagat, ministrul pentru problemele Parlamentului, informațiilor și radio-difuziunii al Indiei, a subliniat pericolul major pe care îl comportă escaladarea cursei înarmărilor și a cerut încheierea unor acorduri internaționale care să interzică armele nucleare. El a relevat politica de pace pe care o promovează India și a arătat că țara sa se pronunță pentru folosirea energiei nucleare numai în scopuri pașnice.

● Comitetul național de coordonare a luptei pentru pace din Italia a elaborat un program de acțiuni care prevede organizarea în diferite orașe ale țării, a unor manifestații de masă, dezbateri publice cu participarea unor cunoscuți oameni de știință și politicieni pentru explicarea pericolului pe care le comportă cursa înarmărilor și, îndeosebi, a celor nucleare.

Cele mai mari demonstrații vor avea loc în Sicilia, la Comiso în ziua de 8 martie, din inițiativa participantelor la tabăra păcii instalată în imediata apropiere a bazei militare unde se montează rachete nucleare americane cu rază medie de acțiune.

## OFICIUL JUDEȚEAN DE TURISM SIBIU

Vă invită să participați în perioada vacanței de primăvară din luna aprilie a.c. la următoarele excursii:

În R. P. Ungară la Budapesta, cu trenul, 3 zile, din 10—14 aprilie 1984.

În R. S. Cehoslovacă — R. D. Germană — R. P. Polonă — R. P. Ungară prin Praga — Berlin — Potsdam — Varșovia — Budapesta, cu trenul, din 7 — 16 aprilie 1984.

Înscrieri și informații suplimentare la Filiala de turism Sibiu, telefon 1 17 88 și Filiala Medias, telefon 1 18 85.

— 76 —

B.A.I.U. — DEPOZITUL SIBIU,  
str. Frigoriferului nr. 2,

### INCADREAZĂ:

● MECANIC AUTO, categoriile 3—5

Informații suplimentare la telefoanele 1 56 09, 1 49 66.

— 74 —

### IN ATENȚIA DV.!

AGROCOOP Sibiu ne informează că, începând cu data de 1 martie 1984 va deschide o brutărie de vecinătate în Sibiu, str. Dobrun nr. 8 A. Unitatea va face piine cu făina clienților.

— 75 —

## Mica publicitate

### PIERDERI

● Pierdut adeverință definitivă, eliberată în anul 1980, pe numele Ghisoia Elena. O declară nulă. (11373)

● Pierdut ceas bărbătesc, vineri, 17.II., 1984. În cinematograful „Pacea”. Adresați telefon 7 26 47. Recompensă. (11272)

● Pierdut plic poze color. Adresați telefon 7 26 06. Sibiu. Recompensă. (11335)

### VÎNZĂRI-CUMPĂRĂRI

● Vind apartament confort I, Hipodrom I, etaj II. Telefon 2 95 43, după ora 17. (11236)

● Vind căței — boxer german — cu pedegree. Sibiu, telefon 1 53 43. (11306)

● Vind vană și cazan pentru baie; materiale de construcție. Sibiu, str. Turnătoriei 10. (11307)

● Vind casă liberă, fără posibilități garaj. Sibiu, telefon 1 13 18. (11318)

● Vind apartament 3 camere, V. Aaron. Telefon 2 47 87, orele 18—20. (11324)

● Vind caroserie Trabant. Informații Sibiu, telefon 3 41 66, orele 18—20. (11333)

● Cumpăr masină remaiat ciorapi. Sibiu, telefon 2 60 09, după ora 18. (11338)

● Vind radiocasetofon ultrasonie, 4 lungimi undă, nou. Telefon 1 82 43. (11341)

● Vind Lada 1200. Sura Mică, telefon 276. (11356)

● Vind triplac și masină de eusut „Lada” electrică. Telefon 2 31 29. (11325)

● Sibiu, telefon 1 37 39, între orele 15—19. (11310)

● Vind medicament Adalat. (11337)

● Vind apartament ultracentral. Telefon 3 35 94, orele 11—12 și 17—19. (11342a)

● Vind apartament bloc, central (predare contract). Telefon 1 22 44, orele 17—20. (11323)

● Vind vacă bună, gestată. Sibiu, telefon 3 82 74. (11320)

● Cumpăr urgent medicament Millurit sau Ziloric. Sibiu, telefon 2 88 76. (11296)

● Vind apartament 3 camere, pivniță, Valea Aurie. (11315)

● Cumpăr masină de cusut „Heana”. Telefon 2 33 63, orele 12—16. (11315)

● Vind apartament două camere decomandate, confort I (din cărămidă), str. Stejarului, bloc 15, ap. 39. Cîsnădie. (11308)

● Vind amplificator Dynacord Twin II, 20 wați, două intrări. Telefon 1 69 61. (11297)

● Vind apartament două camere (din cărămidă), etaj 2, Hipodrom I, informații telefon 7 13 29, orele 17—20. (11277)

● Cumpăr urgent medicament Ferrum Hausmann — fiole, Sibiu, telefon 7 47 44. (11321)

● Cumpăr medicament calcu sandosten. Sibiu, telefon 1 60 57, (11330)

● Vind apartament două camere, prin schimb cu o cameră, Vind frigider „Frigero”, Hipodrom II, bloc R 1, ap. 35, după-amiază. (11225)

● Vind Dacia 1300, din depozit. Sibiu, str. Anatole France 19, după ora 16. (11345)

● Vind casă, curte, anexă, Săliste, str. Steaza nr. 120, Vizibilă luni, 27 februarie 1984, orele 14—17. (11391)

### SCHIMBURI DE LOCUIŢE

● Schimb apartament două camere (I.L.L.), plus garsonieră, contra apartament 3 camere în Hipodrom II. Informații luni, miercuri, vineri, sîmbătă (18—20). Hipodrom II, bloc 4 (fost T 14), sc. 5, ap. 105. (11386)

● Ofer cameră, bucatărie mare, dependințe, central. Doresc garsonieră. Lucaci, str. Papiu Ilarian 7, etaj I, ap. 5, orele 8—9.30. (11364)

● Cedează două apartamente I.L.L., curte, adrese diferite. Doresc trei camere, singur în curte. Accept variante. Informații, str. Paris 13, Lupescu. (11302)

● Cedează două apartamente a două camere bloc, proprietate, contra casă — trei camere, singur în curte. Telefon 2 48 73. (11337)

● Cedează apartament două camere mari, dependințe, str. Nicolae Bălcescu. Doresc două-trei camere, cu posibilități garaj. Telefon 3 51 64. (11399)

### INCHIRIERI

● Tineri căsătoriti căutam garsonieră. Telefon 3 38 72, orele 17—19. (11282)

● Familie medici căutam apartament — una — două camere. Sibiu, telefon 1 37 41, orele 18—21. (11086)

● Inchiriez rochii pentru mireasă și pentru ocazii. Gerlinda

Weinhold, Medias, str. 1 Septembrie 12. (AMP)

● Primesc în gazdă doi băieți (fete), cameră mică, separată. Sibiu, telefon 1 23 28. (11304)

● Primesc un băiat în gazdă. Sibiu, telefon 1 35 61 (18—20). (11311)

### OFERTĂ DE SERVICIU

● Bărbat (cu casă particulară) eaut femeie pentru îngrijire. Sibiu, str. Paltinului 19 A (cartier V. Aaron). (11295)

### DIVERSE

● Colectivul de ajutor reciproc pentru decese „Cibin-Maier” Sibiu, str. 11 iunie nr. 27, convoacă adunarea generală anuală în ziua de 26 februarie 1984, ora 12. Sedința se va tine în clubul „7 Noiembrie” Sibiu. Avind în vedere importanța deosebită, invităm să participe un membru din fiecare familie. Comitetul (11218)

● Colectivul de decese „Treii stejari” Sibiu invită membrii la adunarea generală. La data de 26 februarie 1984, ora 9.30, la clubul C.F.R. Comitetul (11156)

● Colectivul de ajutor reciproc pentru decese „Cibin-Brazi” Sibiu convoacă adunarea generală pentru data de 26 februarie 1984, ora 10, la Casa Albastră a Muzeului Brukenthal din Piața Republicii nr. 5. Comitetul (10906)

● Cooperativa de consum Sebes Alba deschide o secție de croitorie în comuna Petresti, cu data de 1 martie 1984, pentru confecționat haine din piele și blază. (1159)

### ANUNȚURI FAMILIALE

● Cu ocazia împlinirii a 62 ani și a pensionării, soția, fiicele, ginerii și nepoții urează dragului lor CORNEL FLEACA din Spring — multă sănătate și fericire în mijlocul celor dragi. (11350)

● Cu ocazia împlinirii vârstei de 61 ani, soția și copiii urează dragului lor MANIU DROC — multă sănătate, fericire și „mulți ani!” în mijlocul celor dragi. (11377)

● Cu ocazia împlinirii a 62 ani și a pensionării, colegii de

muncă de la gaz metan doresc lui ILIE TOLCIU din Seica Mare — sănătate și viață lungă. (11056)

● Cu ocazia împlinirii a 80 ani, urăm tatălui nostru ISPAS LUDOSAN — pensionar C.F.R. — (în Constanta) — sănătate, la mulți ani!

Copiii Margareta, Marioara, Tavi Stancu, nurorile, ginerele, nepoții și strănepoții (11303)

● Colectivul de oameni ai muncii de la O.J.T. urează colegului lor TITUS ORZA, cu ocazia împlinirii vârstei de 60 ani și a pensionării — multă sănătate, fericire și „La mulți ani!” (11387)

● Colectivul compartimentului transporturi — „13 Decembrie” Sibiu — este alături de colegul lor ILIE GHISOIA, la marea durere suferită prin decesul mamei sale. Sincere condoleante familiei îndoliate. (11376)

● La 27 februarie 1984 se împlinesc un an de la dureroasa despărțire de dragul meu sot ALEXANDRU VODA. Cit ai trăit te-am iubit, și cit voi trăi nu te voi uita. Sotia Theresia (11360)

● Cu aceeași durere în suflet, anunțăm că la data de 24 februarie 1984 se împlinesc 7 ani de când ne-a părăsit dragul nostru fiu, frate, cumnat, unchi NICOLAE MUNTEAN. Comemorarea — duminică, 26 februarie, ora 14, în cimitirul central Sibiu. (11348)

Anișoara soție și Cosmina fiică, reamintesc că astăzi, 24 februarie 1984, se împlinesc 7 ani de la decesul dragului lor

### NICOLAE MUNTEAN

Timpul nu va șterge niciodată amintirea și noblețea sufletului său. (11392)

Fratele Nelu cu familia amintesc cu aceeași durere împlinirea a 7 ani — azi, 24 februarie — de la decesul bunului lor frate și cumnat

### NICOLAE MUNTEAN

Nu te vom uita niciodată! (11355)

Cu aceeași durere în suflet ca și în clipa despărțirii, anunțăm că în 28 februarie se împlinesc 6 luni de când a plecat dintre noi, pentru totdeauna, iubitul nostru sot, tată, fiu și frate

### ILIE MATEIAS

Comemorarea va avea loc duminică, 26 februarie, ora 11, în str. Justiției nr. 7. Familia îndoliată (11299)

Deplîngem trecerea în neființă a kolegi noastre

### MARINA APOLZAN

(soră medicală) Sufletul ei blind și bun rămîne veșnic în inimile noastre. (11346)

În 21 februarie 1984 a încetat din viață mama noastră

### ELENA TOMESCU

(Alina) În mormîntarea — vineri, 24 februarie 1984, ora 12, din str. Avram Iancu 27. Familiile Pușcașu și Frățilă (11362)

Sotul Nicolae și nepoții Viorel și Anișoara anunță cu durere încetarea din viață a scumpei lor

### ANA SOLOMON

(născută Aleman) În mormîntarea — sîmbătă, 25 februarie, ora 12, în satul Mag. Nu te vom uita niciodată! (11385)

Îndurerata soție, copiii mulțumesc rudelor, vecinilor, întregului colectiv de oameni ai muncii de la „7 Noiembrie” și de la magazinul „Central”, precum și tuturor celor care au fost alături de ei la marea durere pricinuită de încetarea din viață a deosebitului sot și tată

### NELU GIURGIU

Familia îndoliată (11378)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Emil DAVID (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Radu SELEJAN, Ion SORESCU, Traian SUCIU.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Bulevardul Victoriei 8 — Telefoane: Redactor șef 1 28 10; Redactor șef adjunct 1 33 33; Secția economică — politică — administrația — mica publicitate 1 31 83; Secția socială — cultură — sport — scrisori 1 25 06; Tiparul Întreprinderea poligrafică Sibiu — 4 00 64 —